

“疯子国王”竟是飞行先驱

据报道,19世纪的巴伐利亚国王路德维希二世被世人称做“疯王路德维希”,因为他生前竟试图造出一辆“空中飞车”,好带着他遨游自己的各处漂亮城堡,反对他的大臣宣布他精神失常,将他废黜了。然而德国航空学专家最近研究了路德维希二世的“飞车设计草图”,却震惊地发现根据空气动力学,路德维希二世的“空中飞车”完全可以飞起来!这名“疯子国王”不仅压根没疯,并且还是一名埋没了120年的“飞行先驱”!

“疯子国王”欲造“飞车”

据报道,19世纪的巴伐利亚国王路德维希二世是巴伐利亚国王马克西米利安二世和普鲁士公主玛丽亚的儿子,他在1864年继承王位,一生从未结婚。路德维希二世平生爱建城堡,在德国数不清

的大小城堡中,比较有名的几座都专属他的名下,其中最著名的包括梦幻般的新天鹅堡。

路德维希二世除了爱建城堡外,他还有另一个伟大梦想,就是发明出一种“空中飞车”,好载着他最心爱的阿尔卑斯山湖泊和他的众城堡之间来回遨游。路德维希二世和奥地利工程师古斯塔夫·科奇进行了多次通信,在信中阐述了他打算发明“空中飞车”的计划,并详细附上了他的“飞车”设计草图和结构草图。路德维希二世设计的“空中飞车”由蒸汽发动机驱动,看上去如同一个飞行缆车,根据草图设计,“空中飞车”的外表装饰得就像一只飞行的孔雀一样。

“疯子国王”神秘死亡

然而,就在路德维希二世试图将“飞车草图”付诸现



实,打算亲自建造一辆“空中飞车”时,反对他的大臣们在1886年6月10日那天宣布他已经走火入魔,精神失常,



▲1968年米高梅公司拍摄影片《飞天万能车》中的飞车(图与本文无关)
▲“疯子国王”路德维希二世的肖像

并将他废黜了,那些反对派们认为只有疯子才会梦想乘坐“飞车”飞越巴伐利亚群山的上空。

路德维希二世被废黜后,柳特波德亲王被任命为摄政王。但一些历史学家相信,路德维希二世只是一桩反对他的阴谋的受害者。当时住在天鹅堡的路德维希二世希望告诉臣民柳特波德亲王擅自

摄政是篡位行为,但他发给各报和朋友的电报全给反对派截获了下来,当年6月12日,一支部队抵达了新天鹅堡,将路德维希二世抓了起来,软禁到了慕尼黑南郊的一座城堡中,路德维希二世没多久就离开了人世。

路德维希二世去世的原因至今一直是个谜,他是在施塔恩贝格湖中溺死的,官方报告说他是自杀,但发现他尸体处的湖水只有齐腰深,验尸报告也显示他的肺中没有进水。许多人都怀疑路德维希二世可能是被谋杀而死。

“空中飞车”可工作

路德维希二世去世后,他的那些“飞车设计草图”就被列入了历史档案中。路德维希二世去世120年后的今天,一些德国航空学专家从故纸堆中找出了路德维希二世和奥地利工程师古斯塔夫·科奇通

信中列出的那些“飞车草图”,并通过计算机对它们进行了研究。德国航空学专家们震惊地发现,路德维希二世的这些“飞车草图”,从空气动力学上来说应该完全可以飞起来!

路德维希二世不仅不是疯子,并且还是一个被埋没了120年的航空先驱!因为近20年后,美国的莱特兄弟才发明出了第一架飞上蓝天的飞机!德国专家达利波·卡拉西克是根据路德维希二世“飞车草图”重新设计这些机器计划的专家之一,他对记者说:“路德维希二世国王令人难以置信地先进,他完全懂得科学技术。这个飞行的孔雀车也许看起来很有趣,但从科技意义上来看,它完全有效,完全可以工作!他不可能是疯子,否则他的这些设计就不可能有效。我认为他完全领先于他的时代。” 木子

英女子策马扬鞭145天 成功征服澳大利亚荒漠



欣利与男友奥斯特瓦尔德

我的想象。”

一路坎坷 天天马背颠簸10小时

这次艰苦的征程令欣利创造了冒险史上的一项纪录。尽管一路坎坷非常人所能忍受,但欣利表示,即便重来一次,她也不愿错过沿途一点一滴。

报道称,荒漠中白天的炎热天气持续保持在40℃以上,而夜晚又温度骤降。放眼望去,数百英里内也见不到一棵可以遮阳的树木。鳄鱼、毒蛇、野猪都是常客,为了抵御成群结队的苍蝇、蚊子,他们用掉了几十升的防虫喷剂。

然而,最严峻的考验还是在马背上每天10小时的上下颠簸。奥斯特瓦尔德说:“你可以想象那是什么滋味。牛仔裤全都湿透了,腿上都是严重的擦伤,缠满绷带。这相当可怕。”

不仅骑马的人受苦,他们的坐骑也累得几乎虚脱,每匹马每天要喝100多升水,吃13磅饲料,其中一匹还差点丧命。

但这些对欣利来说都是终生难忘的经历。她说:“我们在身体和精神上都很难熬,但我从没有一刻想过:‘我到底为什么要来这里?’”通过这次行动,欣利和男友为“天使航班”机构筹集到约1万澳元(约合7500美元)慈善捐款。“天使航班”致力于将澳大利亚乡村的病人空运到医疗条件较好的地区接受治疗。康娟

娇小女郎 纵马驰骋3000公里

据报道,英国女护士安娜·欣利与她的澳籍男友、外号“鳄鱼”的约翰·奥斯特瓦尔德3月12日从澳大利亚西海岸的布鲁姆出发,经过145天的跋山涉水,面带自信的微笑冲过终点线,与等候在东海岸凯恩斯的家人相聚。整个行程超过3000公里,横跨澳洲。当头戴丛林帽、身穿牛仔服的欣利和男友抵达时,家人和民众用欢呼声和汽车的鸣笛声表达了他们对这对“马上情侣”的钦佩之情。凯恩斯的副市长也亲自来迎接。

欣利忍住眼泪激动地说:“到达终点那一刻,我颈后和胳膊上的汗毛都立起来了,确实太让人激动了。我笑得情不自禁。我在路上就设想到达凯恩斯时的情景,但眼前的一切还是超出

姐妹俩如同对方的镜子—— 英国孪生姐妹的隐秘生活

据报道,现年39岁的卡罗尔·格鲁姆和卡伦·格鲁姆是一对英国同卵双胞胎姐妹,她们的外表看起来一模一样,然而让人惊讶的是,这对孪生姐妹39年来也过着几乎一模一样的平行生活:她们穿同样的衣服、一起外出购物、一起在家吃饭、一起在同一个卧室中睡觉,甚至两人都一起没有交男朋友。英国电视五台纪录片《隐秘生活:极端双胞胎》对她们离奇生活进行了披露。

她们外貌、生活都一样

据报道,现年39岁的卡罗尔·格鲁姆和卡伦·格鲁姆是英国哈罗地区的一对同卵双胞胎姐妹,她们的外表看起来一模一样,但更令人惊讶的是,她们从出生以来,几乎从来没有分开过一天。两人在一起生活了39年,她们从来都穿同样的衣服、吃同样的东西,一起外出购物、一起回家睡觉。卡伦说:“因为我们是一对双胞胎,我们想共享同一座房子,所以我们合买了一座房子。我们从小一起长大,我们希望永远呆在一起。”

卡罗尔说:“我们总是在同一天理发,并且总是理同一种发型。我们从不一个人出去,出去时总要成双成对。我们外出总是穿同样的衣服,戴同样风格的眼镜。当我们一起走过大街时,总是会引来许多奇怪的目光。”卡伦说:“我们会将同样款式的挎包背在不同的肩膀上,这是我们俩身上唯一的不同之处。尽管人们总是奇怪地看着我们,但我们从来没有听到什么恶毒的评论。”

她俩如同“对方的镜子”

这对同卵双胞胎姐妹每天惟一不呆在一起的时候,就是两人各自去上班的时候,她们都是公务员,两人的单位相距四站远。卡伦说:“我在伦敦维多利亚车站附近工作,而卡伦则在坦普尔附近工作。所以我每天都要和卡罗尔说再见,然后搭上列车去上班。在上班时,我们每天都会互通电话联系一下。我们喜欢上班时不在一块的感觉,因为这样晚上回家时,我们就可以谈论各自单位中发生的事,此外这样我们还能交上不同的朋友。”

这对孪生姐妹的家给人一种相当奇异的感觉,因为她们屋中几乎所有物品都是双份的。在她们的客厅中有几对泰迪熊,在两个一模一样的橱柜中,塞满了同样的首饰和装饰品。卡伦说:“我们的首饰都是一模一样的,因为我们在一起外出度假时,每样纪念品我们都要买两份。我的橱柜就像她的橱柜的镜子一样,因为里面的东西全是一模一样的。”



卡伦(左)和卡罗尔小时候的照片

她俩都没有男友

卡罗尔补充说:“我们对很多事物的爱好也相同,譬如我们都爱音乐,都喜欢听爱情歌曲。”然而,两人却至今都没有男朋友,她们称自己已经习惯了姐妹俩密不可分的的生活,她们甚至不希望有第三人来打破这种生活习惯。姐妹俩称,除非她们遇到了生命中真

正的另一半,否则她们依然不会分开。

尽管两人从未交过男朋友,但她们都认为自己的生活得很快乐。卡罗尔说:“我们认识很多有孩子的夫妇,我们也非常宠爱那些孩子,但我们抱抱他们以后就会还给他们的父母。我们都是单身女子——也许我们将一直以这种方式生活下去。” 志真

上海交通大学 海外教育学院

中英、中美、中加、中澳合作国际本科3+1

在上海交通大学学习三年, 获得英国国家高等教育文凭, 成绩合格者可直升英国、美国、加拿大或澳大利亚众多知名大学同类专业继续学习, 获得中国政府认可的国外大学学士学位; 也可以选择不出国转入国内大学继续学习, 获得中国政府认可的国外大学学士学位

国内“211”工程重点大学与国外众多知名高校携手培养国际人才

招生对象 录取分成绩优秀考生(当地二本分数线)成绩合格者, 参加我院考试

招生专业 国际商务、国际贸易、国际传媒、旅游(酒店)管理、运动与休闲管理、健康保健管理、体育新闻、体育管理、留学管理、体育经营管理、电子商务、软件编程、计算机科学与技术、艺术设计、工商管理

咨询电话 021-52580988 转 891、32261008、29129981

招办地址 上海市华山路1954号上海交通大学浩然高科技大厦17楼

详情请登陆中外合作国际本科、国际硕士 www.ukhnd.cn

老师呼吁：警惕学生多动症、抽动症

笔者以怎样正确对待学习不好的儿童为题, 走访了教学成绩卓著的李老师。李老师称:我从教20多年, 每学年总看到有些儿童虽聪明伶俐, 但上课不专心, 注意力不集中, 小动作过多, 挤眉、眨眼、耸鼻、皱鼻等; 下课后作业潦草乱涂乱画, 学习困难; 冲动任性, 还爱说谎打架, 老师指责和家长的打骂与体罚均收效甚微。我经过家访请教了医学专家, 终于了解到, 这不是儿童调皮, 而是心理行为障碍性疾病, 称为多动症或抽动症, 如不正规治疗可伴随终身, 导致严重后果。

我和家长们专程求教了治疗多动症经验丰富的、疗效彻底的南京金陵康复医院。该院专家详述了该病的发生发展与危害, 告诫我们智力好但学习困难、成绩不稳定的学生应警惕是否是多动症。要理智地认识多动症是病态, 不能要求过严或过

宽, 更不能打骂或体罚学生。家长、老师、医生要经常联系, 针对具体情况制定综合治疗方案, 坚持治疗力争一次性康复。

专家分析使我们恍然大悟, 作为老师的我, 在以后的教学中细心观察学生的行为, 有像多动症、抽动症的学生我往往建议他到南京金陵康复医院多动抽动

治疗中心全面检查、治疗。

值得欣慰的是, 我看到一批学习困难的多动症、抽动症儿童经治疗后, 成绩突飞猛进, 考上了理想的学校。在此, 我要提醒广大家长, 多动症、抽动症是儿童健康的杀手, 不要让它毁了孩子的一生。

笔者另悉: 8月1日至31日由国内著名儿科专家联合举办“儿童安全用药”活动, 届时各种检测费、理疗费优惠50%, 专家热线: 025-83346133 陆海